

**ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ Μαρίας Τσικουρή**  
**ΚΥΠΡΟΣ - ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΧΡ. ΚΛΗΡΙΔΗ: ΔΙΚΗΓΟΡΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ**  
**– ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΝΟΜΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ**  
**23/4/2018**

Αξιότιμε Κύριε Γενική Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,  
Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε του Ανωτάτου Δικαστηρίου,  
Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,  
Αξιότιμε Κύριε Πρύτανη,  
Φίλες και φίλοι,

Εκ μέρους της ΝΟΜΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ και προσωπικά του κ. Αντώνη Καρατζά, που για έκτακτους λόγους δεν μπόρεσε να σας απευθύνει αυτόν τον χαιρετισμό, σας καλωσορίζω στην παρουσίαση της βιβλίων του κ. Χρίστου Κληρίδη, ΔΙΚΗΓΟΡΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ και ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΝΟΜΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.

Θα ήθελα να εκφράσω την ιδιαίτερη τιμή και χαρά μας για την έκδοση των βιβλίων αυτών και τη συνεργασία μας με τον διαπρεπή δικηγόρο και πρόεδρο του τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Frederick κ. Χρίστο Κληρίδη. Τα βιβλία αυτά είναι απόσταγμα της επί τριάντα πέντε χρόνια εμπειρίας του στη μαχόμενη δικηγορία και επτά και πλέον χρόνια διδασκαλίας του σε Πανεπιστήμια και πραγματικά έρχονται για να πλουτίσουν τη νομική βιβλιογραφία της Κύπρου.

Περισσότερα για τα βιβλία αυτά αναμένουμε να ακούσουμε με μεγάλο ενδιαφέρον από τους εκλεκτούς εισηγητές μας.

Η ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ έχει πάντα σαν στόχο της την έκδοση επιστημονικών συγγραμμάτων υψηλού επιπέδου που ανταποκρίνονται σε διεθνή επιστημονικά και εκδοτικά πρότυπα και ταυτόχρονα ικανοποιούν τις ανάγκες της πρακτικής, συνεισφέροντας στη συστηματοποίηση και περαιτέρω επιστημονική ανάπτυξη του Κυπριακού Δικαίου.

Από τον πρώτο άλλωστε χρόνο λειτουργίας των Νομικών Τμημάτων και Σχολών στην Κύπρο, η ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ, με τη συστηματική και αδιάλειπτη φυσική παρουσία της στην Κύπρο επί 10 πλέον έτη, είναι

παρούσα επιστημονικά και εκδοτικά και με τις συνεργασίες που έχει αναπτύξει με όλα τα Πανεπιστήμια, τους Δικηγορικούς Συλλόγους και τον νομικό κόσμο της Κύπρου έχει έναν σαφή και μακροπρόθεσμο στόχο: **Να χτίσει Ακαδημαϊκή Παράδοση**, ένα εγχείρημα μακρύ και δύσκολο, ταυτόχρονα όμως και ο πιο ευγενής στόχος που θα μπορούσε να θέσει ένας εκδοτικός οίκος που εδώ και 40 χρόνια είναι αφιερωμένος στην επιστήμη του δικαίου.

Με την ευκαιρία αυτή, των 10 χρόνων εκδοτικής παρουσίας μας στην Κύπρο, εκδώσαμε πρόσφατα και έναν κατάλογο με τις κυπριακές νομικές μας εκδόσεις. Τόσο τις εκδόσεις αυτές κυπριακού δικαίου όσο και το σύνολο της εκδοτικής μας παραγωγής, η οποία σταθερά ξεπερνά σε ετήσια βάση τους 180 νέους τίτλους, μπορείτε να δείτε στο νέο εκ βάθρων ανανεωμένο portal και e-shop μας [www.nb.org](http://www.nb.org)

Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα το Πανεπιστήμιο Frederick και προσωπικά τον πρύτανη κ. Δημοσθένους για την εξαιρετική συνεργασία και βεβαίως όλους εσάς που μας τιμάτε σήμερα με την παρουσία σας.

Σας ευχαριστώ